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MaremaTtunka-1iapmiia Hayk,
apudMeTHKa — [lapuiia MaTeMaTHKI.

Hemeuknmn matemaTtuk,
aCTPOHOM U (PU3MKK,

cuUnTaeTcs O4HUM U3
BENMMYanLLInX MaTeEMaTUKOB BCEX
BpeMeH. ['aycca HasbiBanu
,Kopornem maremMaTukoB“

C nmeHem ["aycca cBA3aHbl
doyHOaMeHTarbHble
nccrieaoBaHus NoYTM BO BCEX
OCHOBHbIX 0biacTax
MaTeMaTUuKn: anreodpe,
reoMmeTpum, B MaTeMaTUYECKOM
TakXXe B aCTPOHOMUU, reoae3nn u
MeXaHukKe.

Kapn aycc




HE3AYPAOHDbIU
CornacHo nerexge, Bblthud QMMEI’.EHhmm, YyTOObI 3aHATL AETEN HaA

O0Nroe Bpems, NpeanoXxun M cocymTaTb CyMMy Yncen ot 1 go 100. KOHbIn
[[aycc 3ameTun, YTO NonapHbIe CYMMbl C MPOTUBOMOMNOXHbIX KOHLIOB
OAWHaKoBbl: 1+100=101, 2+99=101 1 T. A., U MTHOBEHHO NONy4nn pe3ynbTaT:

=5050
1+2+3 ... + 98+99+100
e
1+100=101
24+99=101






~ Cymmy umcen 30 w40
yMeHbHII/ITL B 10 pa3, f
- MOJIyYeHHbIH pe3yIbTaT |

pQBYHI)TaT YMHO)KI/ITI) Ha




- NPOBEPKA

(27+43):10=70:10=7

(30+40):10*100=700
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CoyeTaTenbHbLIN 3aKOH
YMHOXEHMUS

Kak nonb3osatbesi 3TMM npaBuniom?
~ CocraBum anroputm. |
1.Monpo6oBaTb BbIYUCIIUTL
2.Ecnu He nonyyaeTtcs
3. I'IepeCTaBnﬂeM C|<o6|<|/|(rpynn|/|pye|v| no-

Apyromy)
4. Bbluucngem

Korga Hy>kHO NPUMEHSITb 3TO NPaBUNO?




CoyeTaTenbHbLIN 3aKOH
YMHOXEHMUS

. Ans TOro 4YtoObI ]
_npousBeaeHue AByxX Yyucen

'YMHOXWTb Ha TpeTbe |
YMCI10, MOXHO nepeoe
- 4YUCno yMHO)KVITb Ha

npomsegeHu BTOpPOro n.
1] TpeTbero ]







MepemecTuTensHLIN
CouetaTtenkHble
'3aKOH 3aKOH

CNoXeHua | | ____ CnoxeHun
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7 3agymana uucno,
BblYJ1a U3 Hero 7,
pe3ynbraTt yNv

17 nonymea 48







